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1. e ovotuo cvvtetaypévov OXy n evbeia (A-1)X+(A+1)y—A-3=0, LeR meprypdost

NV QOTEWV OKTIVO TOV EKTEUTEL EVOG TEPIGTPEPOUEVOS PApOg D.

a) Na Bpeite t1g cuvtetaypéveg tov eapov O.

B) Tpia mhoia Bpiockovtan ota onueia K(2, 2), A(-1, 5) kot M(1, 3). Na Bpeite tic elodoel;  tov
QOTEWVOV aKTivev Tov diépyovtar omd ta mhoia K, A, M.

v) Na vroroyicete moto amod ta mhoio K kot A Bploketon TANcIEGTEPO GTN GOTEWVY OKTIVAL  TTOV
dépyetan amd to mhoio M.

0) Na vroroyicete to eufaddv e Bardoaoiag meployng mov opiletatl and to eapo O Kot ta mola
M kot A.

2. No Bpeite v gubeia mov mepvaetl amd v apyn Tov a&dvov kot oynuotilel pe my evbeion &
X+y=3 ka1 tov a&ova Y'Y 1piywvo gupadov 9 t.pu.

3. Aivovton ta onpeio A(1,1) ko B(5,5) ko 1 evbeia £:x—2y—1=0. Na Bpeite onueio ' tmge  dote 10
epPadov tov ABI va eivan ico pe 4.

4. Na Bpeite 11¢ gubeieg mov eivan TapdAinieg otnv 2X+3y+6=0 Ko oynpatiCovy e Toug
d&oveg Tpiywvo pe epuPfadov 12 ..

5. Atvovton to onueio A(1+y, 2p), B(2—, 4) kou I'(-1, 2).
a. No dei&ete 011 elvar KOpLPEG TPLYDVOUL.
B. Av (ABI')=5 1.1 va Bpeite to .
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